

Temeljem članka 118. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i članka 58. Statuta Osnovne škole u Đulovcu, Školski odbor Osnovne škole u Đulovcu na sjednici održanoj 29.1.2025 godine, na prijedlog Učiteljskog vijeća i ravnateljice donosi :

DOPUNU ŠKOLSKOG KURIKULAMA ZA ŠKOLSKU 2024./2025. GODINU

I.

PREDMETNA NASTAVA

TERENSKA NASTAVA, IZLETI I POSJETI

AKTIVNOST PROGRAMA	CILJEVI	NAMJENA	NOSITELJI	NACIN REALIZACIJE	VREMENIK	TROŠKOVNIK	NACIN VREDNOVANJA
POSJET NATJECANJU WORLD SKILLS CROATIA 2025.	Pomoći učenicima 8. razreda pri odabiru srednje škole. Kroz demonstracije i predavanja bolje se upoznati s raznovrsnim mogućnostima strukovnog obrazovanja. Učenici će zorno vidjeti kako se obavlja više od 40 zanimanja.	Na natjecanju WorldSkills učenici 8. razreda će moći pogledati obrazovne programe 40-ak srednjih škola. Imat će priliku upoznati te isprobati različite vještine. Prisustvom na ovom državnom natjecanju učenika strukovnih škola, učenici će dobiti priliku da otkriju svoje talente, istraže različite karijerne puteve te dobiju praktične savjete koji će im pomoći u odluci o budućem obrazovanju.	Učenici 8. razreda i njihovi razrednici	Učenici će autobusom otputovati u Zagreb gdje će u pratnji svojih razrednica prisustvovati državnom natjecanju WorldSkills.	11.4.2025.	Troškove prijevoza od Đulovca do Zagreba te nazad snosi Agencija za strukovno obrazovanje.	Učenici će naučeno primijeniti u realnom životu te pomoću viđenoga donijeti odluku o daljnjem školovanju. Informacija o odlasku na WorldSkills bit će objavljena na službenoj web stranici škole.

<p>DAN PROFESIONALN OG USMJERAVANJA</p>	<p>Informiranje učenika o različitim zanimanjima – Upoznati učenike s raznolikim karijernim mogućnostima kroz prezentacije stručnjaka iz različitih područja.</p> <p>Pomoć pri odabiru srednje škole – Omogućiti učenicima bolje razumijevanje obrazovnih programa i njihovih poveznica s budućim zanimanjima.</p> <p>Razvijanje svijesti o vlastitim interesima i sposobnostima – Potaknuti učenike na promišljanje o osobnim sklonostima i kompetencijama u odnosu na buduću karijeru.</p> <p>Upoznavanje s potrebama tržišta rada – Pružiti informacije o perspektivnim zanimanjima i trendovima na tržištu rada kako bi učenici donijeli informirane odluke.</p> <p>Razvijanje vještina donošenja odluka – Osnažiti učenike u procesu donošenja odluka vezanih uz obrazovanje i karijeru.</p>	<p>Namjena ove aktivnosti je pružiti učenicima osmih razreda podršku u procesu profesionalnog usmjerenja kako bi donijeli informirane odluke o odabiru srednje škole i buduće karijere.</p> <p>Aktivnost omogućava učenicima da se upoznaju s različitim zanimanjima, obrazovnim programima i potrebama tržišta rada. Kroz interakciju s profesionalcima i praktične prezentacije, učenici razvijaju svijest o vlastitim interesima, sposobnostima i mogućnostima daljnjeg obrazovanja, čime se povećava njihova motivacija za donošenje promišljenih i odgovornih odluka o budućnosti.</p>	<p>Učenici 8. razreda i njihovi razrednici</p>	<p>Učenici će autobusom otputovati u Daruvar gdje će u pratnji svojih razrednica prisustvovati Danu profesionalnog usmjerenja.</p>	<p>9.4.2025.</p>	<p>Troškove prijevoza od Đulovca do Daruvara te nazad snosi Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri (Hrvatski zavod za zapošljavanje)</p>	<p>Učenici će naučeno primijeniti u realnom životu te pomoću viđenoga donijeti odluku o daljnjem školovanju. Informacija o odlasku na Dan profesionalnog usmjerenja bit će objavljena na službenoj web stranici škole.</p>
--	---	---	--	--	------------------	--	--

	Motivacija za daljnje obrazovanje i profesionalni razvoj – Poticati učenike na kontinuirano usavršavanje i cjeloživotno učenje.						
--	---	--	--	--	--	--	--

KLASA:602-12/24-01/01
URBROJ:2103-87-25-1
Đulovac, 29.1.2025.

RAVNATELJICA:


Wlatka Tokić, prof.

PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA:


Željka Kollert